
Лекція 6: Перспективи розвитку 

конкурентоспроможності підприємств сфери 

обслуговування в умовах глобалізації 

Глобалізація є одним з ключових процесів сучасної економіки, що 

охоплює всі сфери бізнесу, включаючи сферу обслуговування. Вона відкриває 

нові можливості для підприємств, але водночас створює серйозні виклики. 

Сучасні підприємства повинні адаптуватися до глобальних ринкових умов, 

використовуючи нові стратегії розвитку та впроваджуючи цифрові технології 

для збереження і підвищення своєї конкурентоспроможності. У цій лекції ми 

розглянемо основні виклики глобалізації для підприємств сфери 

обслуговування, стратегії виходу на міжнародні ринки, вплив глобальних 

трендів на регіональний ринок послуг, а також роль сучасних технологій у 

зміцненні конкурентних переваг. 

1. Виклики глобалізації для підприємств сфери обслуговування 

Глобалізація створює багато викликів для підприємств, особливо у сфері 

обслуговування. Перш за все, це підвищення конкуренції. Умови глобального 

ринку дозволяють іноземним компаніям легко виходити на локальні ринки, що 

змушує місцеві підприємства конкурувати з міжнародними гравцями, які мають 

більше ресурсів і досвіду. 

Іншим викликом є технологічний розрив. Багато міжнародних компаній 

активно використовують передові цифрові технології, автоматизацію та 

штучний інтелект, що робить їх більш ефективними та привабливими для 

клієнтів. Місцеві підприємства, які не встигають впроваджувати ці технології, 

ризикують втратити конкурентні позиції. 

2. Стратегії виходу підприємств Запорізького регіону на національні 

та міжнародні ринки 

Для того щоб успішно конкурувати на національних і міжнародних 

ринках, підприємства сфери обслуговування в Запорізькому регіоні повинні 

розробляти стратегії, що враховують локальні та глобальні особливості ринків. 

Однією з ефективних стратегій є диференціація послуг. Підприємства повинні 



розробляти унікальні пропозиції, що відрізнятимуть їх від конкурентів. Це 

можуть бути інноваційні рішення, персоналізовані послуги або висока якість 

обслуговування. 

3. Вплив глобальних трендів на розвиток регіонального ринку 

послуг 

Глобальні тренди безпосередньо впливають на розвиток ринку послуг у 

Запорізькому регіоні. Одним з найбільш вагомих трендів є цифровізація послуг. 

Сьогодні підприємства змушені інтегрувати цифрові технології в свою 

діяльність, щоб забезпечити більш швидке та зручне обслуговування клієнтів. 

Наприклад, готелі та ресторани активно використовують онлайн-букінг, 

мобільні додатки та цифрові платіжні системи. 

4. Роль сучасних цифрових технологій у зміцненні конкурентних 

переваг підприємств сфери обслуговування 

Цифрові технології є одним з найважливіших інструментів, які 

допомагають підприємствам сфери обслуговування зміцнювати свої 

конкурентні переваги. Одним із ключових напрямків використання технологій є 

автоматизація процесів. Це включає автоматизацію бронювання, управління 

замовленнями, обслуговування клієнтів через чат-боти тощо. 

Висновок 

Глобалізація створює як нові можливості, так і виклики для підприємств 

сфери обслуговування. В умовах глобальної конкуренції підприємства повинні 

адаптуватися до нових ринкових реалій, використовуючи стратегії 

диференціації, цифрові технології та орієнтуючись на глобальні тренди. 

Розвиток цифрових технологій є ключовим фактором для зміцнення 

конкурентних переваг та виходу на міжнародні ринки. Підприємства, що 

активно впроваджують інноваційні рішення, мають більше шансів не лише 

зберегти свою позицію на ринку, а й розширити свій вплив, відкриваючи нові 

можливості для зростання та розвитку. 
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